

# 周口市区也有“野味”餐馆

□晚报记者 宋风 文/图

**本报讯** 刚刚闭幕的十八大将生态文明建设放在突出位置。保护野生动物，自然是生态文明建设的一个重要环节。近日，各大新闻媒体陆续报道了国内盗猎者肆意捕杀野生动物倒卖给餐馆，以获取暴利的事件。这些事件中，野味都是餐馆招揽食客的招牌。那么，周口市区有没有这样的餐馆呢？



记者昨日走访发现，周口市区也存在一些“野味”餐馆。

当日下午，记者以市区八一大道桥为起点，沿颍河路行至周口大

道，一路上看到多家农家餐馆，其中5家餐馆的招牌中出现了“野味”字样。而记者从市森林公安处了解到，餐饮企业店名和牌匾禁止出现“野

味”等字样。

颍河中学附近，一家设在路边民房内的餐馆以“野味园”命名，其招牌显示，食客到这里可以吃到山猪和野山鸡（如图）。“野味园”西侧的一家餐馆，招牌上也注明了各种野味。

这些打着野味招牌的餐馆到底有没有经营野味？本报记者将展开进一步调查。

## 这伙贼很嚣张

# 开着帕萨特白天行窃 连盗三家 遇到保险柜没法打开 直接扛走

家属院摄像头拍下的车牌号是假的

□晚报记者 朱海龙

**本报讯** 11月27日上午，位于周口市区黄河路市公安局附近的市农业发展银行家属院发生三起撬门入室盗窃案件。入室盗窃的这伙贼很是嚣张，不仅开着轿车堂而皇之进入家属院盗窃，而且在遇到保险柜打不开的情况下，竟然直接将保险柜扛走了。

被盗的是该家属院北楼一单元

三楼和四楼的三户人家，三家的防盗门均被撬。

昨日，记者联系到其中一位失主刘女士，在她家门口看到了被利器撬过的防盗门，门上的印迹清晰可见。

刘女士介绍，11月27日10时许，邻居给她打电话，称她家大门被撬，家中财物可能被盗。刘女士急忙回到家中，发现家里的两万元现金、积攒的金银首饰和四件放了多年的

高档酒不见了。“我粗略算了一下，损失得有十几万元。”刘女士说，“我家的防盗门没有反锁，被撬得不是很厉害，另外两家邻居的防盗门被撬得面目全非。其中一家放置十分隐蔽的保险柜，也被贼发现扛走了。这伙贼也太胆大了，光天化日就敢撬门入室盗窃。”

记者了解到，该家属院和市公安局只隔了一条路，安装有多个摄像头，而且门口还有保安。可是这

些，都没有阻止住这伙贼得手。

记者在家属院查看了视频监控，看到27日上午9时03分，一辆银灰色帕萨特轿车（车牌号豫ARM236）进入家属院。这辆车在其他单元门口逗留了一会儿，然后停到北楼一单元门口。随后，车上下来三个用衣服、帽子遮挡住头部的男子，快速走进一单元，轿车司机没有下车。接下来的50分钟内，三个男子搬着一些东西多次出入一单元，最后一次，一个男子扛着一个东西，在另一个男子的帮助下，上了轿车。之后，轿车驶离家属院。

经丢失保险柜的失主辨认，那个男子扛的正是他家的保险柜，保险柜里有房产证和四万多元现金。

刘女士告诉记者，他们已向辖区派出所报案，民警也已赶到现场进行了勘察。

记者从警方处了解到，摄像头拍下的车牌号是假的。目前，此案正在进一步侦破中。



周口人民会堂《周末一元电影》12月2日晚7时40分上映  
爱情喜剧片《亲家过年》

主演：文章 刘芸 张丰毅 丛珊 蔡明



# 广告